

2024年4月1日

雪印メグミルク × バンダイ ピガシャポン シリーズ史上初のヨーグルト2品が登場! 乳飲料とヨーグルトのミニチュアチャームを発売 2024 年 4 月中旬より全国のカプセルトイ自販機にて

雪印メグミルク株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:佐藤 雅俊)は、株式会社バンダイ ベンダー事業部(本社:東京都台東区、以下バンダイ)とのコラボレーション企画「雪印メグミルク ミニチュアチャーム ~乳飲料&ヨーグルトシリーズ~」を2024年4月中旬より販売いたします。



『雪印メグミルク ミニチュアチャーム~乳飲料 & ヨーグルトシリーズ~』 (1回 300 円税込、全 8 種)

当社の商品をもっと身近に感じていただきたいとの思いから、2022年9月よりバンダイのカプセルトイブランド「ガシャポン®」とコラボレーション企画を実施しており、おかげさまで大変ご好評いただいております。

このたび、初めてヨーグルトをラインナップしたシリーズを発売、当社ロングセラー商品である「ナチュレ 恵 megumi」と「牧場の朝ヨーグルト」が登場します。

ミニチュアチャームは全国の玩具売場、量販店、アミューズメント施設などに設置 されたカプセルトイ自販機にて順次発売します。

ぜひ、新シリーズのミニチュアチャームをコレクションしてお楽しみください。

1. コラボレーション企画概要

シリーズ	雪印メグミルク ミニチュアチャーム ~乳飲料&ヨーグルトシリーズ~
発売時期	2024年4月中旬予定
対象商品	全8種類 「おいしい雪印メグミルク牛乳」 「おいしい雪印メグミルク牛乳 ゴクうまボトル」 「ナチュレ 恵 megumi」 「牧場の朝ヨーグルト 生乳仕立て」 「おいしい雪印メグミルク牛乳(瓶)」 「雪印いちご(瓶)」 「雪印コーヒー(瓶)」 「雪印コーヒー(瓶・復刻版)」
対象年齢	15歳以上
価格 (税込)	300円/個
商品詳細	https://gashapon.jp/products/detail.php?jan_code =4570118129574000

※各商品の販売状況は「ガシャどこ?PLUS」よりご確認ください。
「ガシャどこ?PLUS」URL: https://gashapon.jp/shop/gplus_list.php

商品例

商品例

『牧場の朝ヨーグルト 生乳仕立て』 『おいしい雪印メグミルク牛乳 ゴクうまボトル』







カプセル自販機

2. お客様からのお問い合わせ先

雪印メグミルク株式会社 お客様センター 0120-301-369 (年中無休 9:00~17:00) 【雪印メグミルクウェブサイト: https://www.meg-snow.com 】

本件に関する報道機関からのお問い合わせ先

雪印メグミルク株式会社 広報IR部 広報グループ TEL 03-3226-2124 FAX 03-3226-2150 E-mail msb-pr@meg-snow.com

「ガシャポン®」に関する報道機関からのお問い合わせ先

株式会社バンダイ ベンダー事業部 瀬谷

※「ガシャポン®」は株式会社バンダイの登録商標です。